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Die vorliegende Kurzumfrage wurde von der IK-Websites GmbH
im Auftrag der Industrie- und Handelskammer zu Dortmund online erhoben.

Vom 22.03.2021 bis zum 10.04.2021
befand sich ein standardisierter Fragebogen im Internet,

der von insgesamt 440 Unternehmern und Unternehmerinnen
des Kammerbezirkes Dortmund ausgefüllt wurde.
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sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft

Wie zufrieden sind Sie mit den Beschlüssen von Bund und Ländern 
zur Bewältigung der Corona-Pandemie auf einer Schulnotenskala 

von 1 = "sehr gut" bis 5 = "mangelhaft"?

Arithmetisches Mittel: 4,12
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gut befriedigend schlecht
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Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage Ihres Unternehmens?
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Wie hat sich die wirtschaftliche Lage Ihres Unternehmens
durch die Corona-Pandemie bislang verändert?

Die wirtschaftliche Lage des Unternehmens …
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wird sich verbessern wird in etwa gleich bleiben wird sich verschlechtern

Wie schätzen Sie die wirtschaftliche Entwicklung Ihres Unternehmens im weiteren 
Verlauf des Jahres 2021 im Vergleich zur gegenwärtigen Lage ein?

Die wirtschaftliche Entwicklung …
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Wie schätzen Sie die Entwicklung der Beschäftigtenzahlen Ihres Unternehmens im 
weiteren Verlauf des Jahres 2021 im Vergleich zum gegenwärtigen Stand ein?

Die Beschäftigungszahlen …
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werden sich erhöhen werden in etwa gleich bleiben werden sinken
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Haben Sie derzeit oder hatten Sie in den letzten Wochen
Beschäftigte Ihres Unternehmens in Kurzarbeit?
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wir haben und hatten keine
Beschäftigten in Kurzarbeit

wir hatten Beschäftigte in
Kurzarbeit, die aber wieder

aufgehoben ist

wir haben derzeit noch Beschäftigte
in Kurzarbeit
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Prozent

Wie schätzen Sie die weltwirtschaftliche Entwicklung 
im weiteren Verlauf des Jahres 2021 ein?

Die weltwirtschaftliche Entwicklung …
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wird sich verbessern wird in etwa gleich bleiben wird sich verschlechtern


